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Determine o centro e o raio de cada circunferência: 

1. 𝑥2 + 𝑦2 − 6𝑥 − 10𝑦 + 33 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

2. 𝑥2 + 𝑦2 + 4𝑥 + 2𝑦 − 11 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

3. 𝑥2 + 𝑦2 − 8𝑥 + 12 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

4. 𝑥2 + 𝑦2 + 6𝑦 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 2𝑥2 + 2𝑦2 + 8𝑥 − 12𝑦 + 1 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

6. 4𝑥2 + 4𝑦2 − 9 = 0 
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7. 𝑥2 + 𝑦2 + 20𝑥 + 4𝑦 + 23 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. 𝑥2 + 𝑦2 + 10𝑦 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Sob que condições a equação abaixo representa 

uma circunferência do plano cartesiano? 

𝑚𝑥2 + 4𝑦2 + 8𝑥 + 12𝑦 − 𝑝 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Calcule 𝑝 e 𝑞 de modo que: 

 

𝑥2 + 2𝑝𝑥𝑦 + 𝑦2 − 2𝑞𝑥 − 2𝑞𝑦 + 𝑞2 = 0 

 

seja a equação de uma circunferência de raio 

igual a 5. 

 

 

 

 

 

 

 

Gabarito: 
1. 𝐶(3, 5) 𝑒 𝑅 = 1  

2. 𝐶(−2, −1) 𝑒 𝑅 = 4  

3. 𝐶(4, 0) 𝑒 𝑅 = 2  

4. 𝐶(0, −3) 𝑒 𝑅 = 3 

5. 𝐶(−2, 3) 𝑒 𝑅 =
5√2
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6. 𝐶(0, 0) 𝑒 𝑅 = 3/2 

7. 𝐶(−10, −2) 𝑒 𝑅 = 9 

8. 𝐶(0, −5) 𝑒 𝑅 = 5 

9. 𝑚 = 4 𝑒 𝑝 > −13 

10. 𝑝 = 0 𝑒 𝑞 = ±5 


